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��ا�� در ��ا� ا����د��ر��را�� آ�
 و � ):������( �را��� -١� ����ان -� ، "#$ 
 34&� 1��2 � ��ا�� از �/� ا����د�. و -,� +*�آ�
 �� (���اد) ه� ، آ�&�د آ�%،�ا����د

5�6 �� 
  �� 2#/�ر آ�ه< � و آ=�ورز� >#*��ات�: ��5�6 آ##��9ن 18$ 6����7 -,�، آ�
� و  ر���1  در ��زار دا(3��� $18 �6ا��� �5�6#� ه��ه?�  .(�ر$
  
، �Cدا(1 ا��اع  ��ل�D٠  �� ا-�اد ��%�، �Cدا(1 ����2 آ�AC، ا��اع �A:  ا�!اع ��را��-٢

� و >#*�� آ=�ورز�، �Cدا(1 ا��اع آ�% ه� و ��8د) ه��? >�دارا6�$�اG�C �� �6 از A�� 1
2�  و ��Hر آ3�وا�*��I �$ه� از ��د 
�G�C 1�� �6 Aدادن آ�% و ا$#�س �� �   و� ا��اع آ�
  ....                       �1 ��6م ��) و�از �
 �L��LM �/� را�� را از�� �6ان �� دو �را 2...  و����ن �� د�1 ا-�اد و  ����2ت �5�6 ر�

  .: �� ��2,��را�� 4�: و ��را�� ��2,�: : آ�د�د��� 6,�
 �� ���� ����� ه�، دادن �2اد او�5، ����2، ا��اع �A)آ�% ��گ( آ�AC :$��را�� �#"��

  .... و� و >#*������2ت آ=�ورز

 �#"���را�� ��$�:.3�O2 ا���72ت A�)�� PQ2  (�2، ا��37، -�ود �9) و ��6 $�د��I ت���    
��6� دو15 و ا���Sد) Rن ��6� �O< (��>.... و��  و ����2ت (��> و ا-�اد.  
 و ا���Sد) � ا��2T �6ان ا���Sد) ��آ1 ر$� از را) RهA $��8ر��ان 2�*#�ان �Q2ل در ا�

Cه�ا���� آ� �� ��9هاز ا���72ت -�ود...  و�، ���Rن�< ا� و آ� ��2#� �2ه�ن (��>� ه��
�1 � �� ��� و �#� دو15 در ���W9 و در �Vل �V+� ��(�� ��) ا�1 و �2رد ا���Sد) ��U2�ه?
  .�د� 9� -�ق ��ار 1��2 �� ��آ1 ه�� آ��� ��ه�

(  ()'�ن��را�� ه� � �6ان �8�R را �� �,1 ��2را�� ه� آ� در ,V�A ��ع �� ��S9 ��د ا�+�#� ��
� ارو���C آ�د در آ=�ر ه��? 6*&��) : �� ��2,��را�� ه� 4�� ، ��V�2ا��7، ACآ���دا و ژا 
 �#� ه���7 و �� ا���Sد)  ازه?��%ت �2�� ا�2� ا�و�5#� (?ا�� د��� ه?.  ��د��) 2�د.... و

 ��د، �*� از ��6ف ��7 ا��I 1اق ��6ف 2� �2دم ا�2�1�3 ا�5
 ��ز�2ن ��ار6< آ� 
� ���Sه� A ��آ1��Iاق �?رگ �6C �7ران �/��2 و����ن و �� ��C Aوژ) ه���?رگ �6...  و

) �7��� �2دم ا�2( \ (�د��ن��� آTن � را �9-�� و از �8�R ��د ه���رد د%ر�R�3ب دار 2
2�   . آ##�

 ه?ار ��S ١٣٠ �6 �١٢٠ن ��S9 �� آ� �Vود �?� ، در ا(&�ر ٣٠/١/٨٧�36$�5\ ا�1 در �\
���3�I �6 آ�ره�� ا����3Lن در �Iاق �c=2ل ا$�ا� �O< (��>�از ا-�اد ��آ��8  

� ا$�ا��eح ه��3Lه��#� آ� �� ا� ����L �� ��زان �د�� I&�رت .   در �Iاق داد) ا��� ه�
3Lا����A دو �Q2ل �+�#� ا.(  ��6ف آ�د) ا����� ا��3L آ�رP6 ه� و ��آ��I ��8اق را ��ا

  .)�ان ا�1�� C#�8ن ��O2ص ا��ن ������ $��A زدم آ� -�7 �7#� ا�را ��ا
��ا��
 ��ا��را�� در �ا>�% : �را��� �!دن ��!+" -٣� �� �� �� �eف . ��د� �Cدا(2 1

����ن  Rن ��ا� � .�  WVف ��د�� ����را�� (�د �� (�د  WVف (�اه� �� و � ��ا�
- C ��6�) دا(1 �2 آ� �� د��5 ه���ا آ�د، �����$#" آ��C "#$ و$�د P� �� (�د �� (�د 

2 gH��  ..� WVف ��د� ��د و ��



 

��7را�� �� ��ا-� hV  �7�2ر��� �� آ� � � (�د �� (�د  �����2ا آ
دن 	-,�(��� �� � 9
 .gH (�اه� ��=�ن ���7ر��
����2�A ز���9 �� 2�6- �L� 8?��� ا�2اد�ان آ��� ،������: � ���� ��ار... ......  و

L��=ز���� ، � (�د �� (�د  ����2� و ��ز�2ن (��2ت در��2�A ا$����I ��ز�2ن 2�6
����2�L� ��� اه��) gH� ان�. 

� ����، �O< دو�5�##� �9ن �2 آ�#�U 2#/�ر ��6م 5�6�ا( � آ##��9ن� 5�6�� ر�����1 �#��� 6,� - 
2��I >O� و��، �O< 6*�و�<��) >O� ،� (.C �iو >#*1 و �=�-1 76#�آ� �� ا 



 173�2 �� و$�د 2�در ... � و�1 5�6����2�R � ، (�د �� (�د��ف ��2را�� 5�6 WV �� ��د و 
  .� WVف ��د�� ���

 ادا�� �1
ان در ����U�0 ��  و �� 2��ود �� �2ت �e%���را�� ��ا�ادا�C �2دا(1  :�/"� �'$
  . Rن ر-1��� د�&�ل �Mا�آ� ��، ا�1
�ن، �� داران، ا��اف و اI� ��e �2��I-�2&,�ت ��% :�را����!ا7��ن و ��45�6ن (
دا�3  -2

� � �2دم 5�O2. ه��#�، �C �� TQ2دا(1 ������را�� �� �6د) ه�� �� �Cدا(1 -...�ن و���زار
،AC����2 ���رت آ� ،A��� �7ر��� ،�L��=ز��� ،��� .5�O2. ه��#�....  و

37��را�� از ��د$� 2��I� �� �Cدا(1 �و5 -� �� �  در Rن �4: 3!د	�ن و 89�� 3!د	�ن آ� 
� �� ��رد د%ر ������6 k٠2 �3 ���j٠ ��7 دو15 ��5��*#�ان �Q2ل در ا�2 .���#� �2ا-h ه��#�

G�� 1ر��9( #"���آ?��Cآ1 ه�ا�� A���2 ��ز��/� �) ���7 و د�� در ا�2��/��2 � و 4
� �Cدا(1 2�#lR ،��2�� ��داران �� ا ��2 h-�2ا ���V ه��#�؟ h-دا(1 �2ا�C A��#��� ١.  

�A ا$�����I داران �� ه� ��ع ا���72ت 2�6�A ����2 ه��و5-� �L��=ز��� ،���، (��2ت در 
��2��\ (�د آ�ر�9ان و �2دم داد) �2 آ� �6��I از $-... و� h-و��#�� ��د �2ا #M � A

��Cدا(1 ه��2��I �$را �� +�ر ��د � .٢ دا�#��&=�ن �2 و $
�3 �
 آ��1 � �  )�3 �9م�آ(  2,�ار  ��ح

  )�2�6ن( �9م  
*�$ � 1 )�S�(                         n3&2 

  )�رد �2�6ن�2�3( 
 AC١  آ�o١  ٢k١٢  ٧٠٠٠٠٠٠٠  ٠oD  
  k٨o٨  ٧٠٠٠٠٠٠٠  ٧٠٠  ١o٢   Rزاد

  ١٢oD ٨oj �6  ٧٠٠٠٠٠٠٠  ١k٠ ١٠٠�6  ١o٢   ��د ��زار
   


 ���ر) آ�AC �( �3 �9م� آ�١o٢ ��ان $18 (�� ا�����3 ٧٠2 آ� �2دم �#� ا�$�ول -�ق ه?
,1 �در V,(  آ� ��زار�? +�ر�� � ��pداز�� و�� و$�د آ�AC و Rزاد ���در ��ا)  �#� و ��7


 آ�AC  در�از ���1 .) � Rزاد���د ��زار در ��ا�1 2-���*�e&. � ده� آ##� را �=�ن 2 
  . � �� آ�1S5�O2 AC آ##���ن ���ا�1 آ� ��زار و ��زار

  
 : �را�� ه�� ��را�� ه�و (
دا�3 ����ه��7)� آ
دن  -;

��را�� ه� �WV �6��Iف ) �را�� ه��ه�-�#� آ�دن ( �8S2 Aم�2#/�ر �H2ح آ##��9ن ا :ا5>�2 � 
G�C ت�,&e 2*� داد) �����2 آ� �� �2دم، آ�ر�9ان، آ=�ورزان و�$ Aد�� �  WVف آ�% ��گ،.

 ��د، �داد) 2) ��� ر$���eح �8(  ��لD٠ �آ� �� ا-�اد ��%��  ه��WVف �WV ،Aف ����2

                                      
1
 كار خلاف مقررات نيز تقريبا همين مبلغ يارانه مي گيرد و هر دو اين) مربوط به اروپايي ها ست(  جالب است شركت اير باس 

باز هم جالب است كه امريكا ها ، اروپايي ها  رامتهم به عدم مراعات مقرارات سازمان .سازمان تجارت جهاني را انجام مي دهند

  .تجارت جهاني مي كنند و اروپايي ها امريكايي ها را
2
 ۲۰۰تنها از راه مبارزه حداقل :   است؟ جوابشايد پرسيده شود امكانات تامين اجتماعي كنوني در امريكا و اروپا از كجا آمده 

  .ساله مردم و زحمتكشان اروپا و امريكا



 

��� در���2 �-�A ا$���WV 1�Iف ه� ��ع ا���72ت 2�6� در ��8... � و�7ر��� ��WVف �� ،� ��
L��=ز���� Rن � �,��را�� و �Cدا(1� �e-�اران WVف � از اه�اف ا>3-.. و�، از آ�ر ا-��د9

 .ا�1
٣� �2د��2را�� ه��WVف ( �را���ه�-�#� آ�دن :ب (,V 1 $1,���8 ��در������2�� دار�  

 �����ر ��ز�2ن �U6رت 
ان�در ا �3�U#2 .3�O2 � ا�1 آ� در آ=�ر ه��5&�ا�5?) ��)
��8$�، و>#�وق ��A ا33�5� �Cل آ� �2��6 6�1 آ#��ل ا�2��7 
��� ،��ه��#� >�رت ��8$ 2 

  .�د�9
� � ا�1 و ����را�� ه� ���2� ��S9 �q��#M �� ا>�% �Cدا(1 :�را�� ه� و ز��ن Aن � �@ف :پ

e�� �� ��&5ف ��د، اWV در دراز �2ت�13I آ�  )P3I (�8 از ��و$�د�R ر A�- ز�� ،���� ��
 A�-�9 P7� (��I P3I �� ��S9 �q��#M :ه�ز ه��، ���7ر��را��، -,�، ����، �9ا�� �2د� ،

G�C�V دن�� A�2 ه�R ق (�د �� (�د .  �2دم ا��1,�ق و در�- P2ا�I فWV �� ��3�2� را���
� آ#���در ��ا. ��� و �WV rpف ��د�� آ�ه< �ا���ا ����را�� ه� و �Cدا(1 ��ان WVف � ا

 �6$�ان �#� و ��رد��3 ���2% ر-�A ��د ه�( �< �9ا�� Rن sI�� �8#6  ا-?ا���>THح �,�
�< -,� و ���L#6�، ا-?ا...)�t و��7، �6$�ان روA4، �6$�ان ���Qاآ �1 �2دم �� و� (u

G�C ت�,&e�#�  .�ان (�اه� ��� $�2*� ا
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  .۲۲/۱/۸۷عليرضا محجوب، روز نامه كار و كارگر .  حذف يارانه ها باعث گراني خواهد شد 


